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BBE/IEHUE

JlanHO€e y4eOHO-MeTOAUYeCKOe M0COOUe MO BHIMOJHEHUIO TPAKTUYECKUX
3aHATHM [0 XHMHH MpeaHazHadeHo i cryaeHtoB 1 kypca ['OY CIIO
J «KT'TT» npodeccuii:
09.01.01 Hamag4uk anmapaTHOTO ¥ MPOrPaMMHOT0 00eCIeYeH s ;
21.01.16 OGoraTuTenp MOJae3HbIX UCKOMAEMBIX.

Ilens: oOKa3zaHWe I[IOMOIIM CTYJE€HTaM B TOJMOTOBKE U BBINOJHEHUU
MpPaKTHYECKUX 3aHATUH.

[Tocobue sBASETCSs HWHCTPYKLUHMEH MO BBIMOJHEHUIO MPAKTUYECKUX
3aHATHA [0 XHMHH, MpeaycMoTpeHHbIX denepaqbHblM KOMIIOHEHTOM
rOCyIapCTBEHHBIX 00pa3oBaTeNIbHBIX CTAaHAAPTOB HAYaJlbHOTO  0OILIero,
OCHOBHOTO 00IIIero U cpeHero (MoJIHOro) obuiero 00pa3oBaHusl.

Bce BHIBI MPaKTHYECKUX 3aHATUH CIIOCOOCTBYIOT Oosiee IIyOOKOMY H
[IPOYHOMY YCBOGHHIO CTYAEHTaMU TEOPETUYECKOro MaTepHaya, pasBHBAIOT y
HUX BHHMMATEJIHOCTh, AKTHBHOCTH, CAaMOCTOSITEJIbHOCTb, Y4aT JIOTHYECKH
- MBICJIMTh, YCTAHABIMBATH MEXIIPEIMETHBIE CBSI3H.

[Tocobue paccuutaHo Ha 14 yacoB U BKJIIOYaeT 4 BHUAa paboT: pelueHue
3aJ1a4, COCTaBJIEHHUE MMOJTHOM XapaKTePUCTUKH 3JIEMEHTA, COCTABIIEHUE PeaKLIHii
HOHHOIr0 OOMEHa M COCTaBJICHUE 3JIEKTPOHHOro OanaHca. B Haudase kaxaoro
= [IPAKTHYECKOrO 3aHATUS €CThb [OSCHEHHMs U  allOPUTMBI  pELIeHHS,
= [O3BOJISIONIME  KAYeCTBEHHO  OCYLIECTBIATH  [PAKTHYECKHE  3aHATHA.
BeIMotHeHHe MpeaiaraeMsix paboT TMO3BOJSET pa3BUBaTh pPa3IUYHBIN
XapakTep MO3HABATEIbHOMN AeATEIbHOCTH CTYI€HTOB.

V4eOHO-MeTOIUYECKOE rocooue aapeCOBaHO CTYACHTaM (Denepanbnoro

= roCcy1apCTBEHHOIO 00pa3oBaTesbHOrO yUYpexIeHUs cpeaHero
= npodeccroHabHOr0  obpazoBaHuss  KeMepOBCKOro  rOpHOTEXHHYECKOrO
1 TEeXHHUKYyMa.



IMNOACHUTEJIBHAS 3AIIMCKA

YBaxkaeMble CTYOEHTbl, B (OPMUPOBAaHUU XHUMHYECKHUX 3HAHUU H
yMeHUU O0JIbIIOe 3HAYEHHUE UMEET BBIMIOJIHEHHE MTPAaKTHUECKHUX 3aHATHH.

JlaHHOE y4eOHO-MeToAuYecKoe MocoOue pa3bsiCHEHUS K BBIITOJTHEHHUIO 7
npakTH4YecKkux 3aHsAThi. Kaxxnoe 3anstue paccuutano Ha 90 MUHYT.

Homep 3amaHusi, HEOOXOOMMOrO [ BBIMTOJTHEHUS COOTBETCTBYET
HOMEpY 3alKcH Bauiei paMUiuu B XKypHaJe.

JIns BBINOJHEHUS MPAKTUYECKUX 3aHATHH BaM HEOOXOQHUMO 3HATh
TEOPETUYECKUM MaTepuan M0 KaxIou Teme. BHUMaATeNbHO YHUTalTe
TpeOOBaHUS KO BCEM MPAKTHYECKUM 3aHATHAM. [IpH BO3HHUKHOBEHHHU
3aTpyJHeHHH oOpamaitech K oOpa3liaM COCTaBJICEHHUS H aJTOPUTMaM
pelueHus 3ajad, KOTOpble [IPEACTaBIEHbl B KaXIOM MPAKTHYECKOM

3aHATHIO.

Kesaw ycnexos!
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IIpakTuyeckoe 3auaTHe Nel «Pacyer maccoBoii nom»

Ancopumm pewierus

[Ipu pellleHUH DAHHOTO TUIIA 3aa4 BaM I[OMOXET 3HaHHE (OPMyJBI IO
HAXO0XJIEHHIO MAaCCOBBIX JOJICH:

w; = m; | mp-pa

Ipumep: PaccuutaTh MaccoByIO JOJIO BEIIECTBA B PACTBOPE, COAEPIKALIETO
190 rpamMm Bozbl 55 rpaMM BewLIeCTBa

/1 aHo: Pewienune:
m(H,0) =190 r JIJis pellieHust JAHHOTO THUIA 3a/1a4, BOCIOJIb3yeMcs (POPMYJIOi:

m(B-Ba) =55Tr
w(B-Ba) = m(B-Ba) / m(p-pa) *100 %

Haiitu: w(B-Ba) - ? m(p-pa) = m(H,O) + m(s-Ba)
[ToacrasnsieM B popmyIibl HU(POBbIE 3HAYEHHSL:
m(p-pa) =190 r+55r=245r,

w(B-Ba) = 55r /245 *100 % = 22,45%

OtBer: w(B-Ba) = 22,45%

Ilpaxmuyeckue 3a0aHusl

3agaya Ne 1

K 235r. 48% pactBopa no6asunu 150r. Boasl. PaccunTaiite MaccoByro 01O
BEIIIECTBA B MMOJIyYEHHOM pacTBOpE.

3agaua Ne 2

K 144r. 32% pactBopa no6asunu 120r. Boxbpl. Paccyuraiite MaccoByro
JIOJIFO BEIECTBA B MOJy4YEHHOM PacTBOPE.




